Kurs 40600
Grundlagen der Linearen Algebra und Analysis Aufgabensammlung

\Aufgabe B0306 Totales Differential

Bestimmen Sie das totale Differential folgender Funktionen:
a) f(zy) =a"+y°
b) f(z,y) = 52® + 22%y + 3y
¢) f(z.y) = (z +3)* — 1,523y* + 2e¥”

d) f(z1,22) = 27" + bafad — (a3 + 31y)?

‘Aufgabe B0306 (Losungshinweise)

a) flzy)=2"+y*
dz = df(l’,y) = fx(I,y) -dw + fy(xvy) ' dy
df(zy) =2z -dr+2y-dy

b) f(xy) = 52"+ 22%y + 3y
df(z,y) = (152* + 4zy) - dz + (227 + 6y) - dy

©) flzy) = (z+3)* = 1,52%y* + 2¢¥°
df(zy) = [4(z+3)° — 4,50%"] - do + (_6x3y3 + 4yey2> - dy

d) f(21,22) = 27" 4 batay — (23 + 3x1)°
df(z1,x2) = [—131_2 + 10x1x§ —6 (xg + 3x1)] ~dzy + [15x%x§ — 4, (m% + le)} -das
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